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Cíle práce 

Teoretickým cílem předkládané bakalářské práce je seznámení čtenáře s problematikou jednobuněčných 
parazitů. Praktickým cílem je výzkum subjektivního přístupu a pohledu na výuku tématu prvoci vybraných 
vyučujících G Jiřího z Poděbrad. Oba cíle byly beze zbytku splněny. 

Obsahové zpracování a formální náležitosti 

Práce obsahuje všechny předepsané náležitosti a plně odpovídá formálním požadavkům kladeným na 
závěrečné práce obhajované na PedF UK. Její délka je přes 108 tisíc znaků. Název práce, obsah abstraktů, 
klíčová slova, samotný text these i přílohy jsou plně konsistentní. Práce je psána velmi pěkným, kultivovaným 
jazykem bez překlepů a pravopisných chyb a je úhledně formátována. Rešeršní část textu je vhodně doplněna 
kvalitními obrázky; tyto jsou správně popsané a vždy je pečlivě ocitován jejich původ. 
Jednotlivé úseky práce na sebe logicky a vhodně navazují. Práce je rozdělena na úvodní rešeršní část, která 
čtenáře seznamuje s vybranými parazitickými prvoky důležitými pro lidské zdraví; a na část praktickou. Ta je 
představována vlastním výzkumem: zpracováním záznamů polostrukturovaného rozhovoru se čtyřmi 
vyučujícími biologie na G Jiřího z Poděbrad a srovnávací analýzou získaných informací. Použitá metodika je 
precizně popsána ve vlastní kapitole, přepisy rozhovorů jsou k práci přiloženy v Přílohách. Výsledky jsou 
jednoduše a přehledně slovně shrnuty v kapitole Výsledky; pečlivě rozebrány jsou v kapitole Diskuse. Práce je 
zakončena stručným závěrem a úplným a perfektně formátovaným seznamem použité literatury 
(v předepsaném formátu české citační ISO normy). Seznam literatury plně koresponduje s pracemi uváděnými 
v textu. 
Systém antiplagiační kontroly Theses nenašel žádnou podobnost s elektronicky dostupnými dokumenty; 
systém Turnitin 13%. Tato hodnota je arteficielní: způsobuje jí předpisové použití citační ISO-normy, 
předepsané znění prohlášení o autorství, vědecká jména popisovaných organismů a kratičké obecné kousky 
vět. Práce je zcela a plně autorská. 

Doplňující komentář 

Petra Bumberová je snem každého školitele: je samostatná, cílevědomá a schopná dlouhodobého plánování, 
jehož výsledek precizně dodrží. Navíc si své téma bakalářské práce zvolila sama. 
Postup sepisování bakalářské práce autorka pečlivě naplánovala, s časovým plánem mě obeznámila a 
následně postupně dodávala jednotlivé části ke školitelskému čtení. Mé připomínky byly začleněny rychlostí 
blesku (a v později sepisovaných kapitolách je nebylo potřeba opakovat – rovnou byly organickou součástí 
později sepsaných kapitol). Před uskutečněním sběru dat pro praktickou část se mnou v několika opakováních 
pečlivě rozebrala přesné znění otázek pro rozhovory se zkoumanými vyučujícími. Vše ohledně praktické části 
práce (komunikace se zvolenou školou; oslovování respondentů) samostatně zařídila. 
Výsledkem je čtivá, částečně rešeršní a částečně praktická práce, která je věnována případové studii výuky 
parazitických prvoků na vybraném gymnasiu. Patří mezi nejkvalitněji sepsané a zpracované práce, které pod 
mým vedením vznikly. Práci plně doporučuji k obhajobě a otázky s důvěrou ponechávám oponentce, Mgr. 
Aleně Kocurkové. 
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Navrhované hodnocení 

Plně a s nadšením doporučuji obhájení předložené práce. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na Dolní Moravě dne 17. května 2023 
Dagmar Říhová 
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